

你点赞,48名公交司机获现金奖

最高奖金800元,所有参评300名公交司机获现代妇产医院体检卡

本报威海8月15日讯(记者 冯琳) 今夏本报发起“选出您最喜欢的公交司机”公益活动,邀请读者和网友为威海公交司机点赞。经过2日-11日的投票,46名获赞最多的公交司机分别获得50元-800元不等的现金奖励,所有300位参评公交司机获得威海现代妇产医院提供的体检卡。

本次活动由威海现代妇产医院全力协办,为参与本次活动的公交司机提供奖金及奖品。此次活动,共计300名公交驾驶员参加,涵盖全市主干道所有公交线路。获奖司机有:

一等奖2名:柳明强、隋明忠,每人奖金800元及现代妇产医院价值320元的妇科

体检卡(盆底评估体验1次+妇科彩超+宫颈疾病检查)。

二等奖5名:刘玉琪、陈欣阳、丛良滋、王爱静、张志刚,每人获奖金500元及价值320元的妇科体检卡(盆底评估体验1次+妇科彩超+宫颈疾病检查)。

三等奖9名:毕秀艳、毕可敬、丛楠楠、孙晓娜、俞先兵、李成花、姜利岗、迟万明、徐艳,每人奖金200元及价值320元的妇科体检卡(盆底评估体验1次+妇科彩超+宫颈疾病检查)。

优秀奖30名:王路娜、徐龙水、宋丽英、孙迎春、王克军、刘永军、郭振天、马豪、元树海、高红民、杨军霞、黄冬梅、于孝东、张俊军、刘弟、杨海涛、李敏、刘红丽、张万里、

刘旭文、刘英、宋卫斌、董宏林、李健、周建武、赵巍、孙丹丹、于海云、焉玉芹、徐岩,每人奖金50元及价值320元的妇科体检卡(盆底评估体验1次+妇科彩超+宫颈疾病检查)。

特别奖2名:王传虎、姜红,每人300元奖金及价值320元的体检卡一张。

参评的300名公交司机均免费获得价值320元的妇科体检卡(盆底评估体验1次+妇科彩超+宫颈疾病检查,体检卡不记名,可转让亲戚好友)。

多年来,威海现代妇产医院关爱女性健康,呵护母婴安康。威海现代妇产医院是二级妇产医院,爱婴医院、市医保和生育保险定点医院。医院建院8年来,致力于

提供高品质和专业化的医疗服务,积极投身于社会公益事业和公益活动,传播正能量。此次,该院提供的活动健康套餐是:盆底评估体验1次+妇科彩超+宫颈疾病检查(价值320元)。

具体的领奖方式及领奖地点,敬请关注“齐鲁今日威海”8月16日的微信内容。



2377万元助力 180个贫困村通路

本报威海8月15日讯(记者 孙丽娟 通讯员 李国林) 从市财政局了解到,近日,省财政厅拨付本市贫困村道路建设资金1800万元,再加上上半年已拨付的市级脱贫攻坚农村公路专项资金577万元,全市180个省定贫困村的公路建设已获得各级扶持筹资2377万元。

这些资金将用于加快贫困村通公路、通公交车,村内道路硬化,为贫困村尽快实现脱贫奠定基础。

量化模型有据可依 多因子构建投资组合

1998年国内成立了首家公募基金管理公司,18年后的今天,我国公募基金管理机构已过百家。在这18年的成长历程中,公募基金行业除了规模

在不断发展壮大,而在所有的基金投资策略中,量化投资无疑是近年来最闪亮且正在冉冉升起的新星”。目前正在发行的泰达宏利量化增强就将

运用多因子模型选股,据了解,该模型的多因子可分为以下几类:估值、成长、盈利质量、动量、流动性、市场情绪、波动率、市场敏感度等等。

掘金国家科技创新规划 华夏创新前沿基金热销

国务院日前发布《“十三五”国家科技创新规划》,对我国未来5年科技创新做了系统谋划和前瞻布局,并确立了迈进创新型国家行列、为建成世界科技强国奠定坚实基础的目标。目前正在发行的华夏创新前沿股票型证券投资基金,重点关注创新前沿主题公司所带来的投资机遇,感兴趣的投资者可在建行等各大银行、各大券商及华夏基金认购。

华夏创新前沿拟任基金经理郑煜表示,科技创新及其产业化发展促进新兴产业的崛起,能够孕育出很多未来成长最为快速,行业空间非常广泛的行业,是二级市场重要的投资机会,目前科技股投资的大时代已经开启。

她认为,我国目前处于科技快速发展、创新不断涌现和经济加速转型的背景下,未来的发展需要创新来推动。

外修产品内靠投研 嘉实次新基金三线告捷

伴随着中国经济进入新常态,中国经济增长的原动力正在悄然生变。老十家基金公司之一的嘉实基金,凭借卓越的战略眼光和扎实的投资实力,旗下次新基金实现全线飘红。

今年以来,嘉实基金旗下四只次新基金在主题行业、大数据投资和海外投资三线实

现全线告捷。

根据WIND数据显示,截至8月9日,今年以来,主题型基金嘉实环保低碳基金以18.20%的净值增长率位居同类147只普通股票型基金榜首;嘉实智能汽车总回报率为21.10%,位居所有今年成立的普通股票型基金第二名;大

数据投资基金嘉实腾讯自选股大数据基金净值增长率为5.77%,位居同类基金前十名;此外,根据wind数据显示,截至8月8日,投资海外债券市场的嘉实新兴市场债券基金,今年以来的回报率为9.16%,在所有17只同类基金中位居第5名。

数字时代一屏掌控 C6引领互联网便捷体验

2016年7月26日,“遇见我的预见--C6合伙人行动”在世界顶级的汽车零部件供应商--大陆集团开启了全新的品鉴之旅。

C6作为东风雪铁龙全新高级轿车,此次大陆集团为C6度身定制了车载多媒体娱乐系统。C6配备的这台8英寸车载多媒体娱乐系统的人机界面不但在视觉上接近主流移动智能设备,在操作的人性化层面上也可与日常的智能移动设备相媲美,仅需最多三根手指轻触操控,简单方便,反应迅

捷。系统主题、音效、香薰器、离子发生器、音响中轴偏移等个性化设置也是随用户操纵掌控,突显时尚科技的同时彰显了个性百变。

“C6合伙人行动”是由东风雪铁龙发起,携手11家全球顶级汽车配件制造商共同参与的品鉴活动,通过推出一系列线上、线下体验项目,将全新高级轿车C6的科技亮点进行逐一解读,深度解析一辆极致好车的造车理念,传递雪铁龙百年造车理念及高端车创新精神。

均衡再进化,凯美瑞十周年纪念版豪华登场 10年销量突破150万,同级别车速度最快

近日,广汽丰田在长春车展发布了凯美瑞十周年纪念版,以此致敬经典全球车在中国市场走过的十年荣耀之路,以趋向极致的均衡产品力和匠心品质,为消费者带来更具价值的中高级轿车购买选择。

凯美瑞十周年纪念版再次向高级感方向进化,着力提升舒适、安全和环保的驾乘体验。全系标配Toyota Smart Stop智能节油启停系统,燃油经济性保持同级领先。旗舰车型率先搭载丰田LDW车道偏

离预警系统,AHB自动远光灯控制系统,与原有PCS预碰撞警示系统、ACC自适应巡航控制系统等先进科技,构建全方位智能安全堡垒。高配车型还带来LED大灯、Nanoe纳米负离子车内氧吧等豪华装备。此外,新增墨晶黑、琥珀棕两款外观色供消费者选择。新车将于8月中旬到店上市。

广汽丰田同时宣布,从2006年6月17日上市至2016年7月14日,凯美瑞国内累计销量达到1,500,002辆,用了10年1

个月的时间突破150万辆,在同级别车中以最快速度达成150万辆。与此同时,凯美瑞也是唯一一款长期稳居中高端轿车市场前三的车型。

据悉,广汽丰田在今年4月启动了“全体系构造改革”,在产销、研发、管理等领域进行战略变革,以品质提升为核心,破解发展过程中的深层次课题,着力建设一家具有全球顶尖运营效率,备受顾客青睐,并为员工缔造幸福感、承载梦想的企业。

九年长跑历经市场考验 浦银安盛交出满意成绩单

9年,对一个时代而言,或许弹指而过;对浦银安盛基金而言,则意味着成长与蜕变。自2007年成立至今,浦银安盛已走过第9个年头。历经9年耕耘不辍,浦银安盛如今迎来快速发展,实现全面突破,向社会各界及投资者交出了一份满意的答卷。

过去四年,浦银安盛是业内唯一一家公募管理规模每年实现正增长的基金公司。有公募业务的表现珠玉在前,专户业

务和资管业务的发展势头也毫不逊色。浦银安盛于2011年末获得专户业务资格,截至今年6月底,公司专户管理规模在同行中位居第17;公司资管业务起步于2013年底,虽然起步晚,但发展态势良好,子公司今年上半年的资产管理规模位居基金子公司第六位。

在投资业绩方面,公司股债双优,短期、中期和长期管理业绩俱佳,得到行业及广大投

资者的广泛关注与肯定。海通证券发布的《基金公司权益及固定收益类资产业绩排行榜》显示,截至今年二季度,浦银安盛旗下权益类基金最近五年和最近三年的净值增长率分别为103.96%、130.51%,排名高居同业可比公司的第1、第2,中长期业绩持续领跑。公司旗下固定收益类投资能力不仅今年以来表现优异,在可比基金中排名第9,长期来看同样出色,最近五年在可比公司中位

列前1/3。值得一提的是,全行业最近五年权益和固收投资能力均在前的20的基金公司仅有5家,浦银安盛则是其中之一。

凭借出类拔萃的表现,2016年浦银安盛成为各项行业评选中的“常胜将军”:在“第十三届中国基金金牛奖”评选中,浦银安盛一举夺得三项金牛大奖,公司蝉联含金量十足的“金牛进取奖”,浦银新兴、浦银生活荣获“2015年度开放式混合型金

牛基金”;在前不久落幕的“金帆奖”上,浦银安盛一举夺得“2016年综合投资能力五强基金公司奖”和“2016年基金公司最佳风控能力奖”双料大奖。

浦银安盛方面表示,未来希望通过差异化竞争,发挥作为一家银行系基金公司的优势,打造自己的特色,不断发展,成为一家领先的现代资产管理机构,多元化的财富管理平台和专家型的学习组织。